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ASSEMBLEA ORDINÀRIA


Sent les 21:14 hores comença la reunió de l’assemblea, de manera telemàtica, per tal de tractar els següents punts de l’ordre del dia:


ESTAT ECONÒMIC DE L’AMPA

El tresorer mostra els informes de l’estat de comptes. 

A data d’avui hi ha ingressada la quantitat de 6.909,42 euros al compte bancari de l’AMPA. 

Les despeses que tenim actualment són de 2.269,27 euros.

Hi ha uns 2.025 euros de diferencia al nostre favor del que hi havia pressupostat en un inici.

Es preveu finalitzar aquest curs amb resultat positiu.

S’informa que s’ha retornat de forma repetida un rebut de 18 euros corresponent a la segona quota de l’AMPA.

Es comprovarà  que no hi hagi cap error al número de compte, ja que el primer rebut que es va passar a aquesta família, es va realitzar sense incidències. 

S’ha parlat amb aquest família i encara que veu complicat passar a pagar per finestreta, ofereix la possibilitat de pagar, posant els diners a la motxilla de l’alumne.
El rebut retornat repetidament ha generat unes despeses que incrementen la quota de 18 a 26 euros.

De les dues devolucions que constaven a la reunió anterior, una es va pagar per finestreta.


APROVACIÓ QUOTA ÚNICA DE L’AMPA

Es proposa sotmetre a votació que pel curs vinent (2021/2022), es passi de les dues quotes de 18 euros que es paguen actualment, per formar part de l’AMPA, a pagar una única quota de 30 euros. 
A les famílies que tinguin problemes per pagar 30 euros d’un sol cop, se’ls facilitarà que ho puguin fer en dos pagaments de 15 euros.

Es vota a favor d’una única quota de 30 euros, sent aprovada per unanimitat.

Aquest canvi es comunicarà a les famílies en la reunió d’inici del curs vinent.

ESTAT DE LA SUBVENCIÓ DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA

La Presidenta i membres de la Comissió de subvencions s’han informat del correu electrònic que s’ha rebut de la Diputació de Barcelona per tal d’esmenar alguns aspectes de la justificació d’execució del projecte que 
ens havia estat aprovat. 
Aquestes esmenes han sigut fetes i retornat novament el justificant.
Ara restem a l’espera de que ens ingressin la quantitat de 2.387 euros que sens va concedir.

XERRADES

S’ofereix als assistents de col·laborar  amb l’organització de xerrades que fins ara portava a terme una única persona del l’AMPA.

Es proposen diferents temes i entitats com la Coordinadora Capaç, que fa molta feina pel nostre col·lectiu i coordina les AMPAs de les escoles d’educació especial a Terrassa. Es podria organitzar una xerrada explicant qui són, que fan...

Es proposa preguntar al psicòleg que fa les sessions de GAM, si pot fer una xerrada en horari de tarda, d’algun tema que sigui d’interès pels pares.

Es parla de passar una pregunta oberta als pares per que ens diguin de quin tema volen parlar.
Es proposa preguntar pels grups de delegats quins temes són d’interès.
Les professores comenten que és molt possible que les preguntes siguin diferents segons l’edat dels seus fills, ja que les inquietuds dels pares varien a mida que es fan grans. 

Temes com la incapacitació dels nostres fills o els tràmits de la Llei de la dependència són sempre d’interès i es proposa fer-les anys alterns.

També es proposa parlar amb benestar i família per si algú pot fer xerrada sobre ajuts per discapacitat.

Es parlar de crear un feedback amb les famílies via grups de delegats, on aquestes puguin fer preguntes i des de l’AMPA gestionar-les per donar una resposta o buscar qui les pugui contestar.

VARIS

· Es posa en coneixement per part de direcció, que el grup de vendes matí està confinat ja que un dels mestres ha donat positiu per Covid però la resta de mestres y alumnes de la classe són tots negatius.

· A finals de maig o juny, si la situació sanitària per Covid ho permet, es faran sortides de tot el dia, sempre mantenint el grup bombolla amb autocars petits, i cada grup anirà a un lloc diferent.

· Per altra banda també es farà una altra sortida amb un caràcter més d’esbarjo, per Terrassa, com anar a la piscina o al Boing.


· El Departament d’Educació va fer arribar un menú saludable, que l’escola ha adaptat per fer-lo més del gust dels nostres fills.
S’han eliminat els aliments processat, incorporant mes verdura i sempre amb proteïnes tant animals com vegetals.

Hi ha un menú d’hivern i un menú d’estiu.

Es comenta que algun alumne s’ha queixat que arriba menys quantitat de menjar i que no els hi arriben els iogurts. Comenta que fa dues setmanes que hi ha poc menjar i arriba a casa amb molta gana.

Per les professores s’explica que els monitors de menjador passen el comunicat quan les quantitats es queden curtes i així ho comuniquen a l’empresa de càtering.

· La Comissió de Extraescolars ha parlat amb L’Eina i al llarg d’aquest mes es tindrà resposta respecte les extraescolars que es podran realitzar el proper curs.
Quan es tingui mes informació es penjarà a la web.

Finalitza la sessió a les  22:31 hores.




ASSISTENTS.
Juan Manuel Blanco, Carmen Yuguero, Marc Collado, Melania Peñalver, Nuri Romero, Pablo Mena, Yesika Ruiz, Sandra Carod, Anna Vallès, Conchi Moliner.


Signa la Presidenta                                                    Signa la Secretària
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