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Terrassa, 15 de setembre de 2021

Sent les 21:07 hores comença la reunió d’inici del curs 2021/22, de manera telemàtica, per tal de tractar els següents punts de l’ordre del dia:

PRESENTACIÓ AMPA  (Qui som, Que fem)

Donem la benvinguda als assistents desitjant que hagin gaudit d’unes bones vacances d’estiu i que aquest inici de curs es posi en marxa amb les bateries ben carregades d’energia.
Contem amb la presencia de la mestre representant de l’escola així com de l’entitat Eina responsable de les extraescolars.
Disculpem la assistència de la Presidenta de l’AMPA que per motius familiars no ens podrà acompanyar.
Cada any al inici de curs es fa una reunió a l’escola de manera conjunta per tots els grups classe, on també intervenen membres de l’AMPA. Amb l’arribada del covid moltes coses han canviat i també el format d’aquestes reunions que malgrat aquest curs haver sigut presencial a cada classe amb el tutor corresponent i la intervenció de la Directora, la intervenció de l’AMPA, per poder arribar a totes les famílies, la realitzem de manera telemàtica.
L’objectiu d’aquesta reunió es tractar els punts de l’ordre del dia començant per Qui som i que fem?
L’AMPA es una associació de mares i pares d’alumnes de l’escola l’Heura que ens unim per treballar a favor i benefici dels nostres fills i filles. Sabem que l’educació no es cosa únicament del col·legi, sinó que s’ha de treballar en equip i fer entre tots: famílies, educadors, direcció i mes professionals, que la formació i creixement personal dels nostres nens i nenes sigui encara millor.
AMPA SOM TOTS I TOTES i amb aquesta col·laboració aconseguim coses com:
· Sufragar el 40% del cost de les activitats extraescolars
· Organitzar una sessió mensual de G.A.M (Grup d’ajuda mútua) per donar suport a les famílies.
· Berenar de carnestoltes i festa de fi de curs
· Ajudar a l’escola econòmicament per fer excursions
· Organitzar xerrades 
· Compra de purificadors d’aire 
· Organitzar concurs de dibuix anual
Y aquest any, per primera vegada s’ha posat en marxa amb ajuda i suport de l’escola, EL CASALET D’ESTIU.
L’AMPA treballa dividit en comissions: festes, loteria, pàgina web, xerrades, extraescolars....
Es convida a tothom a participar en allò que mes li agradi i amb el temps de que disposi. Tota ajuda es ben vinguda i agraïda.
Es fa una reunió mensual, sent un mes reunió oberta per tots el membres de L’AMPA i al mes següent reunió dels membres de la JUNTA per valorar els temes tractats a la reunió anterior i planificar el treball a fer.
Són moltes les coses que fa l’AMPA i molts mes les que ens agradaria portar a terme, sempre pensant en el millor pels nostres fills i filles sense oblidar-nos de les famílies. 

EXTRAESCOLARS/CASALET D’ESTIU

En relació a les activitats extraescolars i el Casalet d’estiu, la representant de l’Eina cooperativa ens informa que són conscients que van haver-hi algun problemes i coses a millorar en relació al Casalet, ja que es va organitzar amb molt poc temps per poder fer una millor selecció de monitors i es comprometen a treballar per millorar de cara a portar-ho a terme aquest curs.
[bookmark: _GoBack]Aquest any s’inicien de nou les activitats extraescolar i ja s’ha repartit el full informatiu de les diferents extraescolars, horaris i preus.
Les inscripcions es realitzaran directament a l’Eina fins el 24 de setembre i s’inicien el 04 d’octubre.
Les activitats ofertades són: informàtica, multiesport, mondance, iniciació hoquei a partir de 12 anys, musicoteràpia i teràpia amb gossos.
Per qualsevol dubte o consulta les famílies es poden adreçar al telèfon fixe de l’Eina o la Comissió d’extraescolars de l’AMPA.
L’activitat d’iniciació a Hoquei, no inclou els sticks, que els tindrà que portar cada alumne, encara que s’està treballant per trobar patrocinador que es faci càrrec. Anirem informant.
Per una mare es pregunta si aquest any es podrà fer futbol i qui organitza aquesta activitat. 
Aquesta mare, explica que el seu fill va fer futbol al Club Java, i concretament l’equip de futbol es deia Equip Heura Vallès.
Per part de la representant de l’escola, consultada direcció, ens informa que el curs passat es van repartir circulars als alumnes mes grans per fer futbol però que aquest curs encara estan pendents que el Java es posi en contacte amb l’escola per veure si es pot continuar fent aquesta activitat.
Els alumnes que s’apuntin a extraescolars, s’agruparan per grups bombolla, es a dir, un primer grup bombolla amb primària (grups/classe 1,2,3 i 4), un segon grup amb el primer cicle de secundaria (grups/classe 5,6 i 7) i un tercer grup amb el segon cicle de secundaria (grups 8 i 9)

ESTAT ECONÓMIC

El tresorer de l’AMPA informa que a dia d’avui consta un saldo positiu de 5.608,16 euros.


Els ingressos de l’AMPA venen de les quotes que paguen les famílies, la venda de loteria i subvencions.
Aquest curs, i pensant no només en el millor pels nostres fills/es sinó també en les famílies ja que som conscients de l’esforç que molts heu hagut de fer en aquests mesos de confinament e incertesa laboral, l’AMPA ha aprovat suprimir les dues quotes de 18 euros que es venien pagant per una única quota de 30 euros anual que es cobrarà el mes de novembre.
S’informa que es pot visitar la pàgina web de l’AMPA, www.ampaheura.com, on trobaran els formularis i mes informació d’interès. 

GRUP DE DELEGATS

Encara no tenim totes les dades per saber si tots els grups/classe tenen delegats. 
Els fulls per apuntar-se es van repartir el dia de la reunió a cada classe.
Es posa en valor la importància de que totes les classes tinguin delegat i fins i tot delegat i subdelegat ja que es un canal molt important per fer arribar informació d’interès a les famílies.
Per una mare es pregunta en que consisteix el funcionament del grup de delegats i s’explica que via whatsapp es crea un grup on arriba la informació que s’ha de compartir i cada delegat la reenvia a la seva classe.

VARIS

S’explica per part dels membres de la Comissió de loteria que en breu s’anirà a buscar els talonaris de participacions i es prepararan per vendre’ls entre tots ja que es un ingrés que permet a l’AMPA portar a terme moltes de les seves activitats i fins i tot com va passar un any que va tocar, poder comprar pissarres electròniques per totes les classes. 
Es parla des de la Comissió de festes que organitzen el berenar de Carnestoltes i de fi de curs, la importància de ser de l’AMPA ja que es injust i molt trist que els nens no puguin gaudir de totes les activitats que fa l’AMPA per que els seus pares no estiguin apuntats.
Domen les gràcies a tots els assistents i desitgem que aquest sigui un curs ple de reptes assolits i de creixement personal.

Sent les 22:41 hores es dona per finalitzada la reunió.


Signat Secretària:                                                                        Signat Tresorer: 
Sandra Carod                                                                               Pablo Mena
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